PO3ILI
UIEHTUPIKAINSA CYIIKA CUITYYHUX
PEYOBUH

AOIOBI A4
YEPHOXYKOB M.I.



ITEHTU®IKAIIIA — npoiiec BUBHAYCHHS XapaKTEPUCTUK 00’ EKTY
KepyBaHHS 3a JaHUMH CKCIECPHUMEHTAIbHUX
JIOCJITKEHD.

BUJIU ITEHTU®IKAILII:

— CTPYKTYPHA;
— IapaMeTpUYHa.



INJEHTUDIKAIIA OB’EKTY KEPYBAHHASA
3A IIEPEXI/ITHOIO XAPAKTEPUCTHUKOIO

BuBueHHS 00’ €KTy KEpyBaHHsI, IOT0 5> [linroroBKa 10 MPOBEACHHS
BX1J{HI Ta BUX1/JH1 TapaMeTpu EKCIIEPUMEHTY

BHecenHs 30yproro4oro BILUIUBY
(CTYMiHYaCTOr0) Ta peecTpailisi 3HaYCHb IIpoBeneHHS €EKCIEPUMEHTY

BUX1JHOTO IMapaMeTpy B 4aci
3maJKyBaHHS €KCIIEPUMEHTAIBHO1 ) [Tontepennst 00OpoOKa pe3yabTaTiB
NepexXiIHOI XapaKTePUCTUKU EKCIIEPUMEHTY
ITepexiaBig aOCOMIOTHUX 3HAYEHb Y ) HopMmyBaHHS HepexiqHoi
opauHAT A0 pupocTiB AY XapaKTEPUCTUKH

AmnpokcuMmariiisi IeBHO (00paHoIo) AmnpokcuMaiiist mepexigHoi
[TepenatHotO PYHKITIEIO XapaKTePUCTUKU




BU3HAYEHHS
MATEMATHUYHOI MOJIEJII

3A KAHAJIOM

“TEMIIEPATYPA PO3UMHY B KYbI -
BUTPATA ITAPI”



INPOBEAEHHSA EKCIIEPUMEHTY 3 BUSHAUYEHHSA
MNEPEXITHOI XAPAKTEPUCTHUKHU OB’EKTY
KEPYBAHHSA HA CTYINIHYACTY 3MIHY BUTPATHU
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ExcnepumenTalibHa KpuBa

™ S
/eI N N N N N A e

I [ P

ml 1 I [ I3 B T
el I I I B T
w1 LN L
06— | AL .
I

06 1




IHHOIIEPE/IHA OBPOBKA PE3YI/IBTATIB EKCIIEPUMEHTY

JInsi BU3HAUEHHS KOPHCHOTO CUTHANy 3 €KCIEPUMEHTAJIBHOI MEePEeXigHO1 Xapak-
TEPUCTUKHU, BUKOPUCTOBYEMO METO]I MOCHIJOBHOIO yCE€peaHEeHHS. MeTon mojsarae B
TOMY, 110 Ha JAesikoMy 1HTepBail 4yacy LAt (L-muie 4uciio) BUKOHYIOTh MOCHIIOBHE
ycepenHenns opaunar z, (1=0,1,2,3...,n) 3a Ha CTYIIHAM aJIrOPUTMOM:

L
e 1
B2 2%
ne h* - opauHaTH ycepeaHeHO01 XapaKTepPUCTUKM;
Z;,¢ - OPZIMHATA EKCTIEPUMEHTAIIBHO OTPUMAHOT TOYKHU;
1 — IOPSIIKOBUM HOMEP TOYKH.

TouHiCTh yCepeHEHHs 3aleXWUTh BiA yucia L, mpu manomy 3HadeHHI L sKICTB
3MIAAKyBaHHSI Oyne HH3bKO, a 30UIblIeHHST L MoOXe NpU3BECTH OO BUKPHUBJICHHS
CYTTEBUX OCOOJIMBOCTEN YaCOBO1 XapaKTEPUCTUKH.

SKICTh 3MIaJI)KYBAaHHS OILIHIOETHCSI €KCIEPUMEHTAIBHO.



t, °C

Pesyinbrary 3rmagKyBaHHA €KCIIEPUMEHTAIbHOI KPUBOI
METOJIOM TPHOX KpParoK

t, XB.



t, °C

Pesyinbrary 3rmagKyBaHHA €KCIIEPUMEHTAIbHOI KPUBOI
METOOM IT SITH KpParokK

t, XB.



AITPOKCUMALISI OJEPKAHOI NEPEXIJTHOI
XAPAKTEPUCTUKHU ATEPIOJUYHOIO JTAHKOIO
JPYT'OI'O MOPSIZIKY TA JJAHKOIO 3AIIIBHIOBAHHSI

K-e®
a,p'+a, p" +.+aptl
 TCRTO)  FO)
T(0) F(0)-F(0)

W(p)=




I'PA®IKHU 3IVIAJIZKEHOI 3A METOJIOM IT’SITU TOUOK
TA AITPOKCUMYIOUOI KPUBUX




PE3YJIBTATH AITPOKCUMAIIII:

IlepenaTtHa QyHKIIISA 2-T10 TOPSAKY
TounicTe anpokcumariii 89,3%
KoedimieHnT nepeaarHoi (GpyHKIIi:
T1=2,48 xB; T2=2,98 xB.
Koedimient nepemaui:
K(6/p)=0,75; K(p)=0,116 (°C/(xr/ron));
Yac 3ami3HeHHS T=3XB.

IlepenaTtHa PyHKIIIS y O€3p0O3MIPHOMY BHU/II:

_ 0.75xe>3P
W(p) FAPSS



AITPOKCUMAIIS OJEPKAHOI NEPEXIJTHOI
XAPAKTEPUCTHUKU METOA0OM CUMOIO

Meton CuMOI0 € yHIBEpCAIbHMM METOAOM ampoKCuUMallii,
KA JO3BOJISIE OTPUMATH allPOKCUMYIOY1 3aJICKHOCT1 OY/b SIKOTO
nopsaky. Lleit MeTon Marouu BHUCOKY TOYHICTh alpOKCHUMaIlli, B
MOPIBHSAHHI 3 IHIIMMHM METOAAMH BIJAPI3HSAETHCSA THUM, IO BIH
JIETKO aJITOPUTMYETHCS Ta Jerko o0pooisieTbcss Ha EOM.

ANPOKCUMYIOUOK  3aJCKHICTIO €  JIp1OHO-pallloHaJbHa
nepeaaTHa QyHKIS BUAY:

K-e®
a,p'+a, p" +.+aptl
 TCRTO)  FO)
T(0) F(0)-F(0)

W(p)=
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I'PA®IK EKCIEPUMEHTAJBHOI BIVIA’KEHOI) TA
ATIIPOKCUMYIOUOI KPUBUX
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PE3YJIBTATH AITPOKCUMAIIII:

IlepenaTtHa QyHKIIISA 2-T10 TOPSAKY
TounicTe anpokcumaiiii 99,6%
KoedimieHnT nepeaarHoi (GpyHKIIi:

al=7,42 xB; a2=17,84 xB°.
Koedimient nepemaui:

K(6/p)=0,75; K(p)=0,116 (°C/(xr/rom));

Yac 3ami3HeHHs T=1XB.
IlepenaTtHa PyHKIIIS y O€3p0O3MIPHOMY BHU/II:

0.75-¢7'P
17.84p>+7.42p+1

W(p)=



KIHELb JOTOBIII
HA TEMY
IEHTU®IKALIS CYIIKU CUITYYUX
PEUOBUH

TSIKYIO 3A YBATY



